

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
"К Президенту Российской Федерации
о необходимости скорейшего принятия федеральных законов,
регулирующих правовые отношения в финансовой сфере"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации о необходимости скорейшего принятия федеральных законов, регулирующих правовые отношения в финансовой сфере".
2. Направить указанное Обращение Президенту Российской Федерации, Председателю Правительства Российской Федерации, в Центральный банк Российской Федерации.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
18 октября 1995 года
N 1202-1 ГД

О Б Р А Щ Е Н И Е
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

К Президенту Российской Федерации
о необходимости скорейшего принятия федеральных
законов, регулирующих правовые отношения в
финансовой сфере

Уважаемый Борис Николаевич!

В финансовой сфере страны сложилась ситуация, угрожающая благосостоянию многих российских граждан. Ввиду отсутствия законодательной базы, соответствующей современным условиям, до сих пор не урегулированы многие вопросы взаимоотношений между финансовыми организациями и населением. Прежде всего, не решен вопрос об ответственности финансовых организаций за невыполнение ими своих обязательств перед вкладчиками. В результате миллионы россиян страдают от недобросовестности тех псевдофинансистов,

которым они доверили свои сбережения.

Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации были подготовлены и приняты Федеральные законы "О внесении изменений и дополнений в закон РСФСР "О банках и банковской деятельности в РСФСР" и "О рынке ценных бумаг", призванные снять напряженность на финансовом рынке. Они представляют собой шаг вперед по сравнению с действующими правовыми актами и устанавливают более четкие правила функционирования финансового рынка.

Эти законы были одобрены Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, но Вы приняли решение наложить на них вето (соответственно 31 июля и 2 августа 1995 года). Государственная Дума обращается к Вам с просьбой пересмотреть свое решение и подписать указанные федеральные законы. В сочетании с назначением Председателя Центрального банка Российской Федерации это позволит немедленно предпринять опирающиеся на закон меры по стабилизации финансовой ситуации в стране.

Москва
18 октября 1995 года
